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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1

η
 Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ   

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ   
   
Ταχ. Δ/νση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη  Αθήνα,  11/05/2015 
   
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών  Αρ. Πρωτ 5458 

Πληροφ. ΠΑΤΡΑ Ε.   

Τηλ . 213-2052508 ή 518   
Fax: 213-2052441   
    

  

ΘΕΜΑ: Δελτίο Προμήθειας Εξωσυμβατικού  Είδους 
 

Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην άμεση προμήθεια του 

κάτωθι είδους « ΜΗ ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ » (λήξη σύμβασης) για διάστημα κάλυψης 
αναγκών περίπου 3 μηνών μέχρι την διενέργεια νέου διαγωνισμού, με τη διαδικασία της 

δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών και με κριτήριο κατακύρωσης την 
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ.  

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών , δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν 
υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι 

ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 

2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ) 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ : ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ  
 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΜΜ ΠΟΣΟΤΗΣ 

1 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΨΙΛΑ ΝΟ 6 ΚΙΛ 100 

2 ΦΙΔΕΣ ΚΙΛ 45 

3 ΑΣΤΡΑΚΙ ΚΙΛ 45 

4 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΚΙΛ 80 

5 ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ ΚΙΛ 40 

6 ΧΥΛΟΠΙΤΕΣ ΤΕΤΡΑΓΩΝΕΣ ΚΙΛ 60 

7 ΠΕΝΕΣ ΚΙΛ 60 

8 ΒΙΔΕΣ ΚΙΛ 60 

 

 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω FAX, έως ΔΕΥΤΕΡΑ 
18/05/2015 ώρα 14:30 μ.μ.  

 
 

 

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος. 
  

 
 

  Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ   

 
 

 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Β. ΖΟΥΜΠΟΣ 
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΗ ΜΑΓΕΙΡΕΥΜΕΝΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ 

 

Ζυμαρικά χαρακτηρίζονται τα προϊόντα που παρασκευάζονται από σιμιγδάλι σκληρού σίτου 

πλούσιο σε γλιαδίνη και νερό (πόσιμο), χωρίς ζύμη, ξηραίνονται χωρίς ψήσιμο εντός ειδικών 

θαλάμων με ελαφρά θέρμανση ή στον αέρα. 

Τα χορηγούμενα είδη θα πρέπει να είναι Α’ ποιότητας και να πληρούν τους όρους και διατάξεις 

του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών (άρθρο 115) καθώς και τις ισχύουσες κοινοτικές, αγορανομικές 

και υγειονομικές διατάξεις. 

 

Οι οργανοληπτικοί χαρακτήρες των βρασμένων με νερό ή όχι ζυμαρικών πρέπει να είναι 

άμεμπτοι και να μην παρέχουν ενδείξεις χρησιμοποίησης μειονεκτικών πρώτων υλών ή ατελούς 

επεξεργασίας αυτών. Απαγορεύεται ο τεχνητός χρωματισμός των ζυμαρικών και η προσθήκη 

συντηρητικών. Η χρώση των ζυμαρικών που προκαλείται από προσθήκη σε αυτά ρητά 

κατανομαζόμενων και επιτρεπόμενων υλών, όπως τα αυγά και τα λαχανικά, δεν θεωρείται 

τεχνητός χρωματισμός. 

 

Τα ζυμαρικά όταν βράζονται με νερό πρέπει: 

- Να διογκούνται τουλάχιστον στο διπλάσιο 

- Να μην διασπώνται σε ποσοστό ανώτερο του 5% 

- Να μην παρουσιάζουν πολτώδη μορφή 

- Το υγρό βρασμού πρέπει να είναι κατά το δυνατόν διαυγές, χωρίς δυσάρεστη οσμή ή 

ισχυρή όξινη γεύση. Θόλωμα του υγρού σημαίνει κατώτερης ποιότητας ή παλαιωμένο 

προϊόν 

 

Όλα τα είδη θα παραδίδονται σε συσκευασία διάφανη των 500 γρ  (εκτός του φιδέ σε 

συσκευασία 250 γρ) κατάλληλη για την διατήρηση ζυμαρικών και υπάρχει η δυνατότητα σε 

περίπτωση στιγμιαίως ελλείψεως ενός συγκεκριμένου τύπου πχ. Ν.6 μακαρόνια να παραδοθούν 

μακαρόνια Ν.7 και μόνο με την σύμφωνη γνώμη της διαχείρισης τροφίμων  χωρίς να 

μεταβάλλεται η συμβατική τιμή για το είδος που αντικαθιστά (ανάλογα  μακαρόνια Ν.2 αντί για 

Ν.3, κριθαράκι ψιλό-χονδρό αντί για μέτριο, κοφτό μακαρονάκι ψιλό ή μέτριο αντί για χονδρό και 

φιδές ψιλός κοφτός 500 gr αντί για τις φωλιές 250 gr ). 

 

Τα χορηγούμενα είδη θα φέρουν τις απαραίτητες ενδείξεις και πιο συγκεκριμένα στην ετικέτα 

κάθε συσκευασίας θα πρέπει να αναγράφεται: 

- Η ονομασία πώλησης (όπως καθορίζεται από τον ΚΤΠ) 

- Η καθαρή ποσότητα 
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- Η χρονολογία ελάχιστης διατηρησιμότητας 

- Το όνομα ή η εμπορική επωνυμία και διεύθυνση του παρασκευαστή ή του συσκευαστή 

- Ο τόπος παραγωγής ή προέλευσης 

- Ο αριθμός παρτίδας του τροφίμου 

Οι ενδείξεις πρέπει να αναγράφονται τουλάχιστον στην ελληνική γλώσσα, σε εμφανές σημείο, να 

είναι ευανάγνωστες και ανεξίτηλες. 

 

Τα προσφερόμενα είδη θα παραλαμβάνονται το πρώτο τέταρτο του δηλωμένου χρόνου 

διατηρησιμότητας τους (π.χ. προϊόν με ημερομηνία ανάλωσης 12 μήνες θα παραλαμβάνεται το 

πρώτο τρίμηνο από την ημερομηνία παραγωγής του). 

 

Η προμηθεύτρια εταιρία οφείλει να προσκομίσει βεβαίωση ύπαρξης και ορθής λειτουργίας του 

συστήματος ανάλυσης επικινδυνότητας και κρίσιμων σημείων ελέγχου (HACCP ή ISO 22000) για 

τους χώρους παραγωγής, επεξεργασίας, συσκευασίας, αποθήκευσης και διακίνησης των 

χορηγούμενων ειδών, από τις αρμόδιες υπηρεσίες ή από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης. 

Επίσης θα πρέπει να προσκομίσει άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας υγειονομικού ενδιαφέροντος 

από τους αρμόδιους κρατικούς φορείς. Αν ο χορηγητής δεν είναι η παραγωγός εταιρία, τα 

παραπάνω ισχύουν για την παραγωγό εταιρία. 

 

Ο προμηθευτής οφείλει να παραδίδει στο κάθε  Νοσοκομείο εντός πέντε (5) ημερών από την 

ημέρα της παραγγελίας, τις ποσότητες και τα υλικά  που του παραγγέλλονται (εγγράφως, 

προφορικά, τηλεφωνικά ή μέσω φαξ), στις αποθήκες., ή όπου αλλού ορισθεί από την  εκάστοτε 

διοίκηση  του Νοσοκομείου. 

 

Δύναται κατά την παραλαβή των ειδών η Επιτροπή Παραλαβής να κρίνει μόνο μακροσκοπικά εάν 

τα είδη είναι κατάλληλα και  Α΄ποιότητος ως προς την όψη και το περιεχόμενο τους. Η Επιτροπή 

Παραλαβής εάν κρίνει ως ακατάλληλο ή προβληματικό μακροσκοπικά στην ολότητά του ή μέρος 

της ποσότητας ενός είδους,  δύναται να ζητήσει την έγκαιρη αντικατάσταση ολόκληρης της 

ποσότητας του συγκεκριμένου είδους χωρίς δικαίωμα άρνησης από την προμηθεύτρια Εταιρεία. 

 

Όλες οι ενδείξεις θα είναι υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα, σε αντίθετη περίπτωση, δεν θα 

παραλαμβάνονται από την επιτροπή και θα συντάσσεται πρωτόκολλο παράβασης. Τα είδη θα 

παραδίδονται από τον προμηθευτή  ή τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό του, o οποίος θα πρέπει 

να είναι ενήλικος και εγγράμματος, ώστε να μπορεί να υπογράψει τα σχετικά έγγραφα. 

 

Η Επιτροπή παραλαβής του Νοσοκομείου δύναται να λάβει δειγματοληψία από τις 

παραλαβόμενες ποσότητες και να τα αποστείλει στα αρμόδια κρατικά εργαστήρια. 
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Α.  Οι έλεγχοι διακρίνονται σε :   

1. Mακροσκοπικούς και 

2. Εργαστηριακούς 

 

Οι εργαστηριακοί έλεγχοι περιλαμβάνουν:                                                     

1. Τον Χημικό 

2. Τον Μικροβιολογικό 

3. Τον Παρασιτολογικό 

4. Τον Τοξικολογικό, κ.λπ 

 

Β. Όταν διενεργείται δειγματοληψία, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, είναι 

απαραίτητη η παρουσία του προμηθευτή ή εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου αυτού ή ο οδηγός 

του οχήματος της εταιρείας (εφόσον η δειγματοληψία είναι αιφνίδια) ο οποίος θα   υπογράψει 

το σχετικό πρωτόκολλο. 

Σε περίπτωση που ο προμηθευτής  ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να υπογράψει το σχετικό 

πρωτόκολλο δειγματοληψίας, η Επιτροπή σημειώνει στο πρωτόκολλο ότι    «ο προμηθευτής ή 

ο εκπρόσωπος του αρνήθηκε να υπογράψει» και διενεργεί κανονικά την δειγματοληψία. 

Tα δειγματισθέντα είδη ελέγχονται εργαστηριακά σύμφωνα με όσα ορίζονται από τον Κώδικα 

Τροφίμων. 

Σε περίπτωση μη κανονικού δείγματος η παραπομπή στον Εισαγγελέα θα γίνεται  από το 

νοσοκομείο ή άλλη αρμόδια υπηρεσία. 

Εάν κατά τον έλεγχο των δειγμάτων διαπιστωθεί ότι το δείγμα είναι μη κανονικό ή μη κανονικό 

– νοθευμένο, τότε η δαπάνη του ελέγχου βαρύνει τον προμηθευτή και δύναται επίσης να 

εκπέσει της συμβάσεως με απόφαση Δ/κού Συμβουλίου του Νοσοκομείου και να ανατεθεί στον 

επόμενο μειοδότη του Διαγωνισμού. 
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